CORPORACIÓN UNIVERSITARIA INITEC

CORP UNIVERSITARIA UNITEC 860510627-6 Convenio Recaudo Credicorp Capital

NOMBRE: BRILLYT VARGAS IDENTIFICACIÓN: 1024576505

BP: 1000047729

PROGRAMA : Esp. en Seguridad y Salud en el Trabajo

RECIBO DE PAGO: 00002094 FECHA DE RECIBO: 31.07.2023 REFERENCIA: 236652

	DETALLE DE PAGO	P 7	
CONCE	PTO	VALOR	27 7
VALOR CUOTA INICIAL PLAN DE PAGOS			824.280
TOTAL			

	FECHA DE PAGO	VALOR
PAGO HASTA 02.08.2023		824.280

OBSERVACIONES

Recuerda que debe enviar copia del soporte de pago al correo: tesoreria@unitec.edu.co Realice el pago por el valor total en: Bancolombia: Cheque de gerencia, cheque de cesantías o efectivo. Davivienda, Occidente, Bogotá; Colpatria: Cheque de gerencia, cheque de cesantías, efectivo o mixto.

(COPIA ESTUDIANTE)

BANCO DAVIVIENDA

Recaudo Empresarial

Fecha: 01/08/2023 Hora: 13:05:20

Jornada:

4515

Oficina: Terminal:

CJ4515W701

Usuarto:

HVV

DATOS DEL CONVENIO

Nombre del Convenio:

CREDICORP CAPITAL

Cuenta Convenio:

*******5233 1232727

Código Convenio:

No. de Referencia 1:

024494

No. de Referencia 2:

22992366521000047729

Efectivo

Forma de Pago: Vr. Total:

\$824,280.00

Costo Transacción:

\$.00

No. Transacción:

479880

Quien realiza la transacción

Tipo Id:

CC

No Id:

1057411540

Transacción exitosa en línea

Por favor verifique que la información impresa es correcta.

CORP UNIVERSITARIA UNITEC

860510627-6

RECIBO DE PAGO: 00002094 FECHA DE RECIBO 31.07.2023

REFERENCIA: 236652

VALOR	
824.280	

FORMA DE PAGO		
No. CHEQUE	VALOR	
	* ***	
OS DE PAGO		
_		
	No. CHEQUE DS DE PAGO DS DE PAGO	

ENTIDADES PARA PAGOS	

(COPIA ENTIDAD FINANCIERA)



(415)7709998039933(8020)024494(8020)22992366521000047729(3900)0000824280(96)20230802